
Levendula Pajta Ötletpályázat 
Kérdések-válaszok 

 

 

Sorsz.  

1. A kiírás szövege: 

"Pajta jellegű épület pályázatban szereplő leírása: 3X20 méteres fa szerkezetű 

építmény. A pajta helye a Google Térkép-en, a megadott url-n megtekinthető. A 

meglévő épületek, fák között rendelkezésre álló terület: 20m X 7m." 

 

A megadott 3x20 méteres fa szerkezetű építmény 3 méteres oldala kicsit kicsinek 

tűnik egy pajta jellegű építményhez. A megadott rendelkezésre álló terület 20x7 

méter inkább egy pajta léptékű épületet sugall.  

Mi az álláspontjuk az épület méretét illetően az 1 ha-on termelt levendula szárítási 

alapterület igényén kívül? 

 

válasz:  

A Startmunka Pályázat, melyhez az épület megvalósítása kapcsolódik, 20X3 m-es 

épület létesítését tartalmazza. A tervezendő épület alapterülete nem lehet ennél 

(tehát 60m2-nél) kisebb. Az oldalak aránya változtatható. Az épület alapterülete 

növelhető, az alábbi kitétellel: 

A felhívásban megadott anyagok és költségek „túllépése” esetén az épület 

megvalósítási költsége nem fedezhető a Startmunka Pályázatból. A többletforrás  

biztosításáról a beérkezett ötlet hasznosságát mérlegelve –a képviselő testület dönt. 

 

2. A kiírásban szereplő tervezett anyagok már megvannak, és a felhasználható 

pályázati összeg (825.000 Ft) ezen felül költhető el, vagy 

az Ön kalkulálásuk szerint a pályázati összeg a megadott anyagok és mennyiségek 

fedezésére elég? 

válasz:  

A felhívásban közölt anyaglista és költségek a Startmunka Pályázat keretében a 

20X3 m-es épületre elszámolható anyagok és költségek. Az ezen felül  - vagy ezek 

helyett, többletköltséggel - tervezett anyagokat az önkormányzatnak a Startmunka 

Pályázaton kívüli forrásból kell fedeznie. Ebben az esetben azért kérünk 

költségvetést, hogy a képviselő-testület eldönthesse, vállalja-e a Startmunka 

Pályázatban foglalt anyagoktól és eszközöktől való eltérést.  

 

3. A pályázat titkos, vagy névaláírásos? A pályázati anyagon szerepeljen-e a beküldő 

neve, vagy ne? 

válasz:  

A pályázati anyagon fel lehet, a mellékelt adatlapon kötelezően fel kell tüntetni a 

készítő nevét. 

 

4. Hány diák jár az iskolába? 

Elképzelhető-e, hogy az iskola diákjai tornateremként, esetleg díszteremként 

használják a pajtát? 

válasz:   

Az iskola egy összevont alsó tagozattal rendelkezik, melynek létszáma a 2012/13-as 

tanévben nem haladja meg a 30 főt. Az iskola épületében tornaszoba biztosított.  Az 

épület kiállítótérként való használhatósága preferált. 



5. A tervezendő pajta építményének 20 m szélesnek kell lennie, vagy azon belül is 

lehet? 

válasz:   

A Startmunka Pályázat, melyhez az épület megvalósítása kapcsolódik, 20X3 m-es 

épület létesítését tartalmazza. A tervezendő épület alapterülete nem lehet ennél 

(tehát 60m2-nél) kisebb. Az oldalak aránya változtatható. Az épület alapterülete 

növelhető, az alábbi kitétellel: 

A felhívásban megadott anyagok és költségek „túllépése” esetén az épület 

megvalósítási költsége nem fedezhető a Startmunka Pályázatból. A többletforrás  

biztosításáról a beérkezett ötlet hasznosságát mérlegelve –a képviselő testület dönt. 

 

6. A fő funkció mellett kell-e mellékhelyiséget is betervezni? 

válasz:   

Nem. Rendezvény esetén a mellékhelyiség az iskola épületében biztosított. 

 

7. A plusz funkcióknak télen is elérhetőeknek kell-e lenniük? (Kell-e fűtésről, 

szigetelésről gondoskodni?) 

válasz:   

Nem. 

8. A megadott költségkeret az anyagköltségeket jelenti, vagy anyag és munkadíjjal együtt 

értendő? 

válasz:  

A megadott költségek csak az anyagok árát jelentik, munkadíjat nem tartalmaznak. 

Az építési munkák a közmunka programban résztvevők és önkéntes segítők 

részvételével történik.  

9. A rendelkezésre álló terület a garázs és a wc épület között valóban több mint 20 

méter hosszú? (A google maps-en épphogy 20 méternek tűnik faltól-falig.) 

válasz:   

A két meglévő épület közötti terület valóban nem több,  mint 20 m. Az épület ebben 

az irányban nem lehet szélesebb.  

10. Az 1 ha-nyi termés szárítására van valami tapasztalati érték (hozzávetőleges 

négyzetméter), hogy mekkora hely szükséges a számára?  

válasz:  

A szakirodalom szerint egy  hektár  levendulaültetvényen átlagosan 3500 kg 

levendula terem. A 60m2 alapterület elvileg elegendő a csokros szárításhoz, ami 

kifeszített huzalokon történik.  További követelmények a szárítás során: sötét, 

szellős hely.  

11. A megadott anyagok már rendelkezésre állnak, és részét képezik a költségeknek, 

vagy azon felül használhatók fel? 

válasz: 

 

 

A megadott anyagok a költségek részét képzik, a Startmunka Pályázat keretében 

kerülnek beszerzésre és elszámolásra. ( Ld:  2. sz. kérdés-válasz) 

12. Mekkora helyszükségletet igényel a levendulacsokrok szárítása légköbméterben? 

válasz:  

 

 

Sajnos nem áll rendelkezésünkre a szükséges légköbméterre vonatkozó adat. 

(ld.:10. kérdés-válasz) 

13. A csokrok előkészítése és ideiglenes tárolása is ebben az épületben történik, vagy 

csak a szárítás folyamata? 

válasz: 

 

 

Csak a szárítás folyamata. 



14. A mellékfunkció hány fő kiszolgálását célozza meg körülbelül? 

válasz: 

 

 

Opcionális.(ld. még 21-es kérdés-válasz) 

15. A felhasználásra szánt anyagok között nem szerepel nyílászáró. Betervezésük 

esetén szükséges-e új költségbecslés készítése? 

válasz:  

Igen. 

16. A pontos csomópontok készítése miatt a jelzett deszka és palló termékek mekkora 

vastagsággal és szélességgel rendelkeznek centiméterben? 

válasz: 

 

 

deszka: 15x2,5 cm; palló:15x5 cm 

17. Mekkora tábla méretekkel rendelkezik a felhasználásra szánt pala, valamint a rögzítéshez 

alátétgyűrű rendelkezésre áll-e vagy plusz költségnek tekintendő? 

válasz:  

Pala táblaméret: 1x2 m. Az alátétgyűrű plusz költségnek tekinthető. Külön 

költségvetésben azonban csak akkor kell feltüntetni, ha 20.000 Ft-ot meghaladó 

többletköltséget jelent. 

18. A Google Maps-en megjelölt területen belül mekkora szintkülönbségek találhatóak, 

mennyire egyenletes a felszín? 

válasz:  

A felszín nagyon enyhén lejt. 

19. A 3x20m-es kitűzött alaprajzi méretet, kötelező adatként kezelendő, vagy azért a 

20m-en néhol lehet szélesebb épülettömeg is? 

válasz: 

 

 

Mivel a tervezendő épület két meglévő épület közé ékelődne be, ezért a 20 m 

túllépésére nincs lehetőség. A google térképen bejelölt lila folt semmiképp nem 

alaprajz, csak az épület helyét jelöli hozzávetőlegesen. A 3X20 m, tehát összesen 

60m2 alapterület a Startmunka pályázatban megígért minimális épületnagyság. A 

tervezendő épület tehát - figyelembe véve a helyszíni adottságokat - lehet ennél 

nagyobb alapterületű, de kisebb semmiképp nem. 

20. A tervezésre kerülő extra funkciók (kiállítótér, koncerthelyszín) lehetnek-e szabad 

téren, vagy mindenképp fedettnek kell lenniük? 

válasz: 

 

 

Az extra funkciók lehetnek szabad téren is. 

21. Mennyire ragaszkodnak a pajta elhelyezkedésének meghatározásához? A 

pályázatban kellő indoklás mellett a kiírástól való eltérés elfogadható-e? 

válasz:  A pajta elhelyezkedésével kapcsolatban kellő indoklás mellett elfogadható a 

kiírástól való eltérés. További információ: az iskola parkja ad helyt minden évben a 

Hazaváró Juniális rendezvénynek, mely a helyi hagyományosan megrendezésre 

kerülő falunap. 

 

 

 

 


